I. megoldas: Legyenek a haromszog oldalai a, b, ¢, az oldalak felez6pontjai pedig rendre FE, F', G!
1986-11-380-1.eps
1986-11-380-2.eps

c a b
Ekkor FF = > Mivel az E kézéppontt —, és az F' kozépponta 1 sugart kordknek van kozos pontja, ezért a két
kozéppont tavolsdga nem nagyobb, mint a két sugar 0sszege, azaz
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Ugyanigy kapjuk, hogy:
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A (2) és (3) egyenlStlenségekben c helyére irjuk be az (1) miatt a nala nem kisebb <g + 5) -t! Igy kapjuk, hogy
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(4) 4+(8+8>_2’ azaz: b>a,
illetve:

a b a_ b

— 4= - > : > b.
(5) <8+8)+4_2’ azaz: a >

(4) és (5) csak akkor teljesiil egyszerre, ha a = b. Ugyanigy kapjuk, hogy b = ¢, tehat a haromszdg csak szabélyos
lehet. Szabalyos haromszog esetén a korok valoban érintik egymast.
Ezzel a feladat allitasat bebizonyitottuk.

II. megoldas: Megmutatjuk, hogy a haromszog oldalai kozt nem lehetnek kiilonb6z6 hosszisaguak. Hasznaljuk
az el6z6 megoldas jeloléseit!

Tegyiik fel, hogy a haromszognek vannak kiilonboz6 oldalai! Legyen a az (egyik) legkisebb, ¢ az (egyik) legnagyobb
oldal! Ekkor a < ¢ és b < ¢, tehat:
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Mivel EF = —, ez azt jelenti, hogy az F kdzéppontd 1 és az F' kozéppontu 1 sugard koroknek nincs k6zos pontja. Ez
ellentmondés, a haromszog tehéat szabélyos.



